Calcul du coefficient de mastication

Chaque dent se voit attribuer un coefficient de 1 a 5 % selon le baréeme :
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Ligne A + ligne B = % de coefficient masticatoire

1 dent saine ayant un engrénement normal avec la dent antagoniste : valeur maximale

1 ou plusieurs dents altérées : valeur diminuée en fonction du retentissement sur I'engrenement
Absence d'une ou plusieurs dents : valeur nulle ainsi que pour la ou les antagonistes

Contact inexistant entre antagonistes : valeur nulle

Les protheses, fixes ou mobiles, ont la valeur des dents qu’elles remplacent a condition qu’elles
assurent un engrénement normal.

Toutes les dents présentes avec un engrenement normal : le coefficient masticatoire est de 100 %

Coefficient masticatoire = somme des valeurs attribuées a chaque dent.
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